

Pécsely Község Önkormányzata  
**PÉCSELY**

---

Szám: 201/2 *85*/2016.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** A Képviselő-testület 2016. november 14-én 9:00 órakor megtartott nyilvános rendkívüli üléséről.

**Jelen voltak:**

Burgyánné Czibik Éva	polgármester
Biros Zoltán	alpolgármester
Németh Mónika	képviselő

Soltész Attila osztályvezető, a jegyző megbízottja.

*iff. Mészáros József* képviselő /alpolgármester mandátumáról (írásbeli nyilatkozatával lemondott)  
*Liga Andreu* képviselői mandátumáról (írásbeli nyilatkozatával lemondott)  
*Kósa Gábor* képviselői mandátumáról írásbeli nyilatkozatával lemondott

**(A jelenléti ív jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)**

**(A megbízás jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az 5 tagú Képviselő-testületből 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívó szerinti napirendet javasolja tárgyalni.

**(A meghívót jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)**

Kérdezi ,van e egyéb javaslat a napirendeket illetően.

*Javaslat, észrevétel nem hangzott el.*

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Kéri, aki a napirendekkel és a tárgyalás menetével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi javaslatot a polgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 3 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett, **egyhangúlag** elfogadta:

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Megállapítja, hogy a képviselő-testület az ülés napirendjét és a tárgyalás menetét 3 igen szavazattal **elfogadta** és meghozta az alábbi:

### 135/2016. (XI.14.) határozatot:

Pécsely Község Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

Nyilvános testületi ülés:

- 1.) Tájékoztatás Vodafone szerződésről.  
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester
- 2.) Szándéknyilatkozat a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatellátására.  
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester
- 3.) A Pécsely, Templom u. 7. szám alatti önkormányzati ingatlan felújítási ügye.  
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester
- 4.) Pécsely Község Önkormányzatának jutalmazási javaslata a – Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal kirendeltség illetve az Önkormányzat dolgozói részére.  
Előadó: Burgyánné Czibik Éva polgármester
- 5.) Polgármester jutalmazása.  
Előadó: Biros Zoltán alpolgármester

### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA**

#### **1. Tájékoztatás Vodafone szerződésről.**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** A napirendi ponthoz kapcsolódóan megküldésre került az írásos előterjesztés. Elmondható hogy pontosítás illetve részben előző szerződésből benne maradt cégnév megnevezés változás az önkormányzat szempontjából a szerződést anyagi tartalmában nem érintve- pontosításra került pár dolog mint például a Telenor Magyarország Zrt helyett a Magyar Telekom Nyrt került be a 3.7. alatt, illetve a 3.9. pont törlésre került. A pontosításokat a szolgáltató kezdeményezte. A szerződés időközben aláírásra került. Kéri a tájékoztatást a kiküldött anyag ismeretében tudomásul venni.

A képviselő-testület a polgármester tájékoztatását elfogadta.

*Döntés tárgyi napirend kapcsán nem született.*

#### **2. Szándéknyilatkozat a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatellátására.**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** A napirendi ponthoz kapcsolódóan megküldésre került az írásos előterjesztés. Felkéri, Soltész Attila osztályvezetőt ismertesse a napirendi pontot.

**Soltész Attila osztályvezető:** Ismerteti a kiküldött anyagot.

Balatonfüred város és környező települései 2004. évben létrehozták a Balatonfüredi Többcélú Társulást egészségügyi, oktatási, szociális és gyermekvédelmi feladatok ellátására. A szociális és gyermekvédelmi feladatokat a társulás által fenntartott Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ (székhelye: Balatonfüred, Kéki u.6.) (a továbbiakban: BSZAK) látja el a Balatonfüredi Járás területén. A gyermekvédelmi feladat ellátásában 2016. január 1-től bekövetkezett változás végrehajtása érdekében az érintett önkormányzatok úgy döntöttek, hogy a család-és gyermekjóléti szolgálat (a továbbiakban: Szolgálat) feladatkörét ez az intézmény látja el, és itt biztosították a család-és gyermekjóléti központ (a továbbiakban: Központ) hatáskörébe tartozó feladatok ellátását is az intézményen belül önálló szervezeti egységként.

Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvény 50. §-ával módosította a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (a továbbiakban: törvény) 40/A § (3) bekezdését az alábbiak szerint: „A gyermekjóléti központ kizárólag a 94. § (4) bekezdése szerinti települési önkormányzat fenntartásában működhet. A fenntartó a (2) bekezdés a) pont ad) alpontja, valamint a (2) bekezdés b) és c) pontja szerinti feladatok ellátására egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval ellátási szerződést nem köthet.” A rendelkezés 2017. január 1. napján lép hatályba.

A törvény 94. § (4) bekezdése szerint „A járásszékhely település, a fővárosban a fővárosi kerületi önkormányzat és a megyei jogú város lakosságától függetlenül köteles gyermekjóléti központot működtetni. A járásszékhely településen működő gyermekjóléti központ ellátási területe a járás lakosságára terjed ki.”

Ennek értelmében 2017. január 1. napjától a Központ feladatkörét ellátó intézmény csak a járásszékhely önkormányzat fenntartásában működhet. A törvénymódosítás végrehajtása érdekében – amennyiben nem maradhat a feladatellátás jelenlegi formában - Balatonfüred Város Önkormányzatának létre kell hozni új intézményt.

Az új intézmény feladatkörének meghatározásakor több megoldás lehetséges:

- I. Az új intézménynek a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően kötelezően el kell látnia a Szolgálat és a Központ feladatait. A Szolgálat feladatellátása a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatalt (a továbbiakban: Önkormányzati Hivatal) fenntartó önkormányzatok illetékességi területére terjed ki, míg a Központ feladatellátása az egész járásra kiterjed.
- I. Az I. megoldási mód esetén a járás többi önkormányzatának – illetve a Önkormányzati Hivatal székhelye szerinti önkormányzatnak - kell gondoskodnia a Szolgálat feladatellátásáról, amely az alábbiak szerint történhet:
  - az önkormányzat feladat-ellátási szerződést köt a Balatonfüred Város Önkormányzata által 2017. január 1. napjával létrehozott intézménnyel, vagy
  - marad a jelenlegi megoldás: a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ (BSZAK) által történő feladatellátással, vagy
  - felvállalhatja a feladatellátást az önkormányzat saját maga

A szakma indokoltnak tartja a két feladat egy intézményen belüli ellátását, így az lenne a legoptimálisabb, ha az új intézmény látná el a járás területén is a Szolgálat feladatait. Ennek értelmében a jelenlegi személyi állomány átkerülne az új intézmény állományába. A tárgyi feltételek a BSZAK-nál biztosítottak, azok megállapodással átadhatók. Tekintettel arra, hogy a létrehozandó új intézmény alapító okiratában is fel kell tüntetni az intézmény működési területét, szükséges az érintett önkormányzatok nyilatkozata, hogy miként kívánják a feladatot ellátni.

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Javasolja, hogy a Képviselő-testület tegyen szándéknyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy – amennyiben a jelenlegi megoldás nem tartható fenn -

a Szolgálat feladatának ellátásával Balatonfüred Város Önkormányzata által létrehozandó új intézményt bízta meg.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

*További hozzászólás, vélemény nem hangzott el.*

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 3 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett a szóbeli előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

**136/2016. (XI.14.) határozatot:**

1. Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy az önkormányzat feladatkörébe tartozó család-és gyermekjóléti szolgálat feladatellátásával – amennyiben az a feladatot jelenleg ellátó Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ feladatkörében nem maradhat – 2017. január 1. napjától a Balatonfüred Város Önkormányzata által létrehozandó új intézményt bízta meg.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Polgármestert, hogy e szándéknyilatkozatról Balatonfüred Város Önkormányzatának Képviselő - testületét értesítse.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Burgyánné Czibik Éva polgármester.

**3. A Pécsely, Templom u. 7. szám alatti önkormányzati ingatlan felújítási ügye.**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Szóban kiegészíti az írásban kiküldött napirendi anyagot. Mint a megküldött megkeresésben is szerepel Jónás Ádám mint a Pécsely, Templom u. 7.szám alatti önkormányzati tulajdonban álló ingatlan bérlője a 2014.április 1. megkötött lakásbérleti szerződés alapján annak 8. pontját figyelembe véve szeretné kicserélni a bérlemény nyilászáróit, úgy hogy annak összegét a bérleti díj összegének mértékében lelakná. Az árajánlat megkérése folyamatban van. A kivitelezővel a szerződést a bérlő kötné meg, Ők a bérlővel rögzítenék a feltételeket a bérleti díjből való havi levonások mellett.

Kérdezi, van e hozzászólás észrevétel.

*Hozzászólás, vélemény nem hangzott el.*

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Kéri a Képviselő-testületet, hogy az általa előterjesztettek alapján járuljanak hozzá a bérlő kéréséhez.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 3 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett a szóbeli előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

**137/2016. (XI.14.) határozat:**

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Jónás Ádám 8245 Pécsely, Templom u. 7.szám alatti lakos (mint bérlő) kérelmét a Pécsely Önkormányzat tulajdonát képező Pécsely Templom u.7 szám (17/2 hrsz ) alatt található önkormányzati bérlakás nyilászáró csere kivitelezése tárgyában megismerte, és támogatja azzal hogy a kivitelezés pontos költségének az ismeretében rendelkezik a tárgyban kötendő megállapodás tartalmáról és részleteiről.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Burgyánné Czibik Éva polgármester

#### **4. Pécsely Község Önkormányzatának jutalmazási javaslata a – Balatonfüredi**

#### **Közös Önkormányzati Hivatal – kirendeltség illetve az Önkormányzat dolgozói részére.**

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Szóban kiegészíti az írásban kiküldött napirendi ponthoz kapcsolódó anyagot. A Képviselő Testület tagjaival egyeztetve úgy ítélte meg, hogy a kirendeltségen dolgozó két munkatárs Szőnyi Károlyné, és Fejes Rita továbbá a kirendeltség pénzügyi/könyvelési feladatait a Balatonfüredi hivatalban végző Hossó Erika, illetve a Kirendeltség Irányító Osztályt vezető Soltész Attila munkatársak 2016 évben jó munkát végeztek, feladataikat lelkiismeretesen látták el. Az Önkormányzat anyagi forrásait figyelembe véve mindezekre tekintettel javasolja a képviselő testületnek, hogy Szőnyi Károlyné és Fejes Rita esetében 1-1 havi bruttó jövedelmének megfelelő összegű, míg Hossó Erika esetében ½ havi bruttó jövedelmének megfelelő összegű, illetve Soltész Attila esetében ¼ havi bruttó jövedelmének megfelelő összegű jutalmat szavazzanak meg melyeknek munkáltatói közterheit is átvállalják.

Technikailag mivel mindhárom dolgozó a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója, ezáltal a munkáltatói és ebből kifolyólag a jutalmazási jogkört is a jegyző úr gyakorolja, a jutalomhoz kapcsolódó pénzüsszeget, nevesítve annak személyenkénti megbontásával a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének 2016 évi támogatása kiegészítéseként adnák át.

Mindezek figyelembevételével javasolja elfogadásra az előterjesztését.

*Kérlés, hozzászólás nem hangzott el.*

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 3 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

#### **138/2016. (XI.14.) határozat**

1. Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatallal –mint Támogatott- 2013.01.18.-án létrejött „Megállapodás a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról” illetve a 2016.02.28. aláírt támogatási szerződés 2. számú módosítását kezdeményezi, mint Támogató.
2. A módosítás keretében a Pécsely Község Önkormányzatára jutó 2016. évi támogatás összegét megnöveli 631.426. Ft összeggel, melyet kizárólag személyi juttatások előirányzatán biztosít.
3. A támogatást Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésének tartalékkörcsére terhére biztosítja.
4. Egyben javasolja a Támogatott képviselőtestületben eljáró jegyzőnek hogy 2. pontban nevesített pénzügyi keret terhére a jó munkavégzés elismerése címén Szőnyi Károlyné és Fejes Rita esetében 1-1 havi bruttó jövedelmének megfelelő összegű, míg Hossó Erika esetében ½ havi bruttó jövedelmének megfelelő összegű, illetve Soltész Attila esetében ¼ havi bruttó jövedelmének megfelelő összegű jutalomban részesítse a Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit.

Határidő: 2016.12.15.

Felelős: Burgyánné Czibik Éva polgármester

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Szóban kiegészíti az írásban kiküldött napirendi ponthoz kapcsolódó anyagot. A Képviselő Testület tagjaival egyeztetve úgy ítélték meg, hogy az önkormányzat hivatalsegédi feladatait ellátó Czibik Ágnes önkormányzati dolgozó 2016. évben jó munkát végzett, feladataikat lelkiismeretesen látta el. Az Önkormányzat anyagi forrásait figyelembe véve mindezekre tekintettel javasolja a képviselő testületnek, hogy Czibik Ágnes esetében is 1 havi bruttó jövedelmének megfelelő összegű jutalmat szavazzanak meg melyeknek munkáltatói közterheit is átvállalnák, melyet a 2016. évi költségvetés személyi juttatások során biztosítanak.

Mindezek figyelembevételével javasolja elfogadásra az előterjesztését.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 3 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

#### **139/2016. (XI.14.) határozat**

1. Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Czibik Ágnes hivatalsegéd részére 2016. évben végzett jó munkájának elismeréseként 1 havi bruttó jövedelmének megfelelő összegű, jutalmat állapít meg. A jutalom pénzösszeg formájában kerül átadásra jutalmazott részére.

3. A kötelezettségvállalás összegét, Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésének személyi juttatások terhére biztosítja.

Határidő: 2016.12.15.

Felelős: Biros Zoltán alpolgármester

#### **5. Polgármester jutalmazása.**

**Biros Zoltán alpolgármester:** Szóban terjeszti elő a napirendi pontot. Képviselőtársával egyezően egyöntetű véleményként fogalmazták meg, hogy Burgyánné Czibik Éva polgármester jól végezte munkáját 2016 évben.

Munkáját megköszönve, javasolja képviselőtársának, hogy 1 havi polgármesteri jövedelmével egyező jutalomban részesítsék a polgármester asszonyt. Ennek összegét a költségvetés tartalékkerete terhére biztosítsák.

*Kérdezi, van e kérdés észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez.*

**Burgyánné Czibik Éva polgármester:** Megköszöni a képviselőtestületnek az elismerő szavakat. Egyben bejelenti érintettségét a személyét érintő döntéshozatalban.

*További hozzászólás, vélemény nem hangzott el.*

**Biros Zoltán alpolgármester:** Kéri a testületet először döntenek arról hogy a szavazásból kizárják e a polgármester asszonyt, azaz kéri aki amellet foglal állást, hogy részt vegyen a döntésben szavazzon.

A Képviselő-testület az alpolgármester javaslatával egyetértve 2 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

#### **140/2016. (XI.14.) határozat**

Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Burgyánné Czibik Éva polgármestert tárgyi napirendi pont keretében történő döntéshozatalból nem zárja ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Biros Zoltán alpolgármester

**Biros Zoltán alpolgármester:** Kéri a testületet szavazzanak a polgármester jutalmának megállapításáról.

A Képviselő-testület az alpolgármester javaslatával egyetértve 3 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta meg:

#### **141/2016. (XI.14.) határozat**

1.Pécsely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Burgyánné Czibik Éva polgármester 2016. évben végzett munkája elismeréseként 1 havi polgármesteri jövedelmével egyező jutalomban részesíti. A jutalom pénzösszeg formájában kerül átadásra jutalmazott részére. A kötelezettségvállalás a 2016 évi költségvetés tartalék kerete terhére történik.

Határidő: 2016.12.15.

Felelős: Biros Zoltán alpolgármester

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester az ülést 9:27 órakor bezárta.

k. m. f.

Burgyánné Czibik Éva  
polgármester



  
dr. Tárnoki Richárd  
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

  
  
Sökecz Attila  
osztályvezető